



Slovo starosty

Milí spoluobčané,

uplynul nám zase rok jako voda a stojíme na prahu konce roku 2024. V minulém čísle Větrníku jsem psal o rozvoji našeho města, např. o rekonstrukci a modernizaci naší školní kuchyně, vybudování již třetí venkovní učebny, o výměně oken a podlahy v naší městské knihovně. V ulici Na Vyhlídce čp. 267 a čp. 268 jsme zateplili plášť domu a střechy, v ulici Akátové zrekonstruovali střechu u jednoho domu a u dalších třech budeme pokračovat v roce 2025. Rozšířili jsme komunikaci vedoucí k bazénu a sauně a zároveň vybudovali chodník k čp. 238. Na plovárně jsme zpevnili asfaltem pochozí plochy kolem pergoly, kde se konají kulturní pořady. Zahájili jsme činnost na nově vybudované sportovní střelnici, která má více než 70 registrovaných členů a dále zde střílí Městská policie z Českého Krumlova včetně dalších ozbrojených složek. Budou k nám jezdit střílet i studenti oboru Bezpečnostně právní činnost z Kaplice. Vybudovali jsme v sociálně vyloučené lokalitě multifunkční hřiště,

kteří má zabezpečit sportovní vyžití dětí a dorostu z této lokality. Po mnoha letech jsme provedli celkovou rekonstrukci sauny. Do města se opět vrátil - alespoň na několik dní v týdnu - ordinovat praktický lékař.

V rámci kultury proběhlo Kulturní léto ve Větrníku, kde si pořady a žánry našly vždy své příznivce. Slavnosti města, na které jsme se všichni těšili, byly bohužel z důvodu extrémního počasí zrušeny, ale nedělní koncert houslisty Jaroslava Svěčeného v kostele sv. Jana Nepomuckého ve Větrníku nám je alespoň trochu vynahradil.

V polovině září 2024 zasáhli celou Českou republiku extrémní srážky, které si vyžádaly oběti na životech a na majetku. V našem městě jsme byli připraveni na případné problémy související s extrémním počasím. Byly vyčištěny veškeré kanály, stoky apod., byly připraveny pytle s pískem a v pohotovosti byli jak naši hasiči, tak

>>>



Informace z městského úřadu

Úřední hodiny na Městském úřadu ve Větrníku

Oznamujeme, že v pondělí dne 23.12.2024 bude úřad pro veřejnost z organizačních důvodů uzavřen.

Výdej žetonů na popelnice pro rok 2025

Žetony pro rok 2025 se začnou vydávat v pokladně městského úřadu od pondělí 9.12.2024.

obsah

Informace z knihovny	str. 2
Svatý Martin	str. 3
Vánoční příběh	str. 3
Střípky ze základky	str. 4
Klub seniorů s tradicí	str. 6
Klub seniorů a kultura	str. 6
Klub seniorů a sport	str. 7
Příkladný mladý sportovec	str. 7
SK Větrník - něco málo z klubu	str. 7
Akce ve Větrníku	str. 8
Volejbal	str. 8

>>>

pracovníci Služeb města Větrní, kteří společně prováděli technické zásahy po celém teritoriu města a okolí. Především se jednalo o umístění pytlů s pískem, čerpání vody ze zatopených sklepů a odstranění spadlých stromů.

Samozřejmě bych vás velice rád seznámil s tím, co jsme pro vás připravili na rok 2025. Především budeme pokračovat v opravách a rekonstrukcích našich městských bytů, kterých máme více než 700. Současně budeme měnit i kotle na jednotlivých kotelnách dle požadavku fy Energo. Zároveň máme v plánu budovat a opravovat naše komunikace a chodníky včetně parkovišť. Největší investice bude do chodníku a veřejného osvětlení v ul. Okružní, oprava komunikace u kostela a fary v Zátoni. Do naší školy půjdou největší investice na výměnu 20 let zastaralé vzduchotechniky ve školní kuchyni. Zároveň budeme po 15 letech revitalizovat školní hřiště a běžecký ovál. Pro náš dorost bychom chtěli vybudovat skatepark na asfaltovém hřišti u Golfu, jelikož do současné doby nám nepřevedl do našeho vlastnictví Pozemkový fond pozemek tzv. Pejškárna. Zároveň bychom rádi využili pozemek na Armabetoně po bývalých ubytovnách a postavili workoutové hřiště. Velká proměna by měla být v rámci revitalizace městského parku před radnicí a i v parku před školou. Studii a projekt nám připraví projektanti, kteří řešili projekt kaplického náměstí. Samozřejmě, než začneme stavět, tak studii

předložíme vám občanům k posouzení a připomínce, abychom znali i váš názor, jelikož parky budou zdobit město dalších 40 let.

Jako válka s větrnými mlýny nám připadají jednání ohledně výstavby obchodního domu v horní části města, neboť přírodní developereři se nedohodli s vlastníky pozemků, konkrétně s vlastníky ubytovny, kteří požadovali za prodej nesmyslnou částku a v současné době ubytovnu už ani prodat nechtějí. Společně se zastupiteli se proto budeme snažit domluvit se na dalších možnostech, jako např. jak naložit s domem čp. 13, zda ho rekonstruovat cca za 30 mil. Kč na nové byty či za cca 3 mil. Kč zbourat a pustit se do výkupu některých pozemků a revitalizovat tam poté plochu, kterou nabídneme k prodeji pro výstavbu případného obchodního domu. Bohužel stále nejsme u cíle, abychom mohli spustit výstavbu kanalizace na Horánku, jelikož potřebujeme souhlas všech vlastníků zahrad, přes které by kanalizace byla realizovaná. Ohledně chátrajícího domu v Šumavské ulici nad areálem Služeb města Větrní, který nám hyzdí naše město, je škoda mluvit, neboť přestože v tomto roce proběhla řada jednání na různých institucích a byly zpracovány a zpracovávají se statické posudky, majitel s tímto objektem nic nedělá a k nápravě nedošlo.

**Jelikož se blíží advent a nový rok,
přeji vám mnoho zdraví, štěstí a pohody.**

Mgr. Bc. Antonín Krák, starosta města Větrní

Informace z knihovny

S podzimem se otevřely dveře knihovny pro uživatele po delší uzavírací způsobené nutnými stavebními úpravami. Na čtenáře zde čekaly desítky nových knih a časopisů, pro všechny zájemce byl připraven blok zajímavých přednášek, který 4. prosince uzavřel Adventní koncert. O program se tentokrát postarala kapela v netradičním složení dudy, kytara, kontrabas. Pravidelným návštěvníkům se zde v poněkud netradiční roli představil dudák - Josef Palouda, kterého jsme zvyklí vnímat spíše jako malíře. Jeho přednášky o výtvarných technikách a výtvarném umění vůbec, zde zazněly několikrát a vždy jsme si z nich odnášeli mnoho nových poznatků a dojmů. Že se vyprofiluje i ve schopného hráče na dudy, asi očekával málokdo a pan Palouda jen dokázal, že je políben ne jednou múzou.

Do knihovny od září také míří kroky žáků zdejší základní školy. Pedagogům patří velký dík, že vedou děti ke čtenářským dovednostem tím nejpřirozenějším způsobem. Jednak umožňují dětem, aby si pravidelně, v rámci výuky společně přišly do knihovny vypůjčit knihy na doplňkovou četbu. A po domluvě jsou pro jednotlivé třídy připraveny knihy a besedy na stanovené téma. Knihovnu už také navštívili letošní prvňáčci, kteří tak započali svou „Cestu do knihovny“, která bude na konci školního roku završena tradičním, slavnostním „Pasováním na čtenáře“.

Od ledna se můžete opět těšit na středeční podvečery v knihovně. Pravidelným čtenářům asi neuniklo, že se na jaře v jejím fondu objevila kniha Thomase Gallistla, Českokrumlovsko na počátku 20. století. A tu nám přijde představit **ve středu 22. ledna v 18.00 Mgr. Jindřich Špinar**, který se velkou měrou zasloužil o její první vydání v českém překladu. Přednáška nese název **Gallistlova Vlastivěda aneb Českokrumlovsko na počátku 20. století**. Pan Špinar se, mimo jiné, podrobněji zaměří na historii Větrní a okolních obcí.

12. února přijala pozvání do naší knihovny **PhDr. Lenka Veselá**, která přijde s neméně zajímavým tématem: **Knihy na dvoře**

Rožmberků. Chcete-li se dozvědět, jak se jedna z největších soukromých sbírek knih české šlechty stala švédskou válečnou kořistí, přijďte **v 18.00 hodin** do knihovny.

26. února se o dojmy ze své druhé návštěvy **Bangladéše** přijde s námi podělit fotograf a cestovatel pan **Jiří Šneider**, jehož snímky jsou pravidelně oceňovány na prestižních fotografických soutěžích.

Ve středu 19. března bude večer patřit milovníkům archeologie a tentokrát se vydáme na **Novohradsko**. Společně s archeologem **Mgr. Martinem Nechvílem** budeme putovat proti proudu času za známými i méně známými archeologickými památkami Novohradských hor a jejich podhůří. Při společné pouti navštívíme západní část Novohradska. Seznámíme se se středověkou kolonizací na Benešovsku a s historickými počátky tohoto města. Dále se vydáme do Pohoří na Šumavě po stopách jejího osudu ve 20. století. Díky nejnovějším poznatkům archeologie se pokusíme poodhrnout roušku minulosti tohoto regionu. Jde o 1. část rozsáhlejší přednášky, na její pokračování se můžete těšit na podzim.

Pro skalní milovníky Šumavy je připraven projekt fotografa a cestovatele **Vládi Hoška**, který se s námi **26. března** vydá **Ze Šumavy do Himaláje**.

Do konce roku stále přibývají nové knihy do našeho fondu a vy si tak můžete jejich četbou zpříjemnit chvíle adventního času.

Provoz knihovny bude nepřerušeno do 19. prosince do 15.30. V pondělí 23. prosince bude knihovna zavřena a opět se otevře v pondělí 30. prosince, v úterý 31. prosince bude knihovna zavřena a na čtenáře se budeme opět těšit od čtvrtka 2. ledna.

**Nezbývá mi, než vám všem popřát
příjemné vánoční svátky
a šťastné vykročení do nového roku,
ve kterém se s vámi budu opět ráda setkávat v knihovně.**

- mk -

Svatý Martin

Svatý Martin na zimu, veze bílou peřinu aneb První svatomartinská slavnost v mateřské škole

Legendu o svatém Martinovi jsme jako každý rok přibližovaly dětem ve školce, ovšem letos jsme se rozhodly uspořádat k tomuto tématu i slavnost. Program byl zahájen odpoledními dílničkami na zahradě MŠ, kde si děti za pomoci rodičů vyráběly např. meče, husí zápičky, podkovičky nebo zdobily koníky. Na své si přišly i chuťové pohárky, paní učitelky napekly pro účastníky svatomartinské rohlíčky, nechyběl ani teplý čaj pro děti a pro dospělé voňavý svařák. Krátce po 17. hodině zazpívaly děti společnou píseň a nastal okamžik, na který jsme se všichni velmi těšili. Na zahradu přijel svatý Martin na bílém koni doprovázený dvěma spolubojovníky hledaje svůj tábor. Děti s lucerničkami ochotně přijaly Martinovu výzvu účastnit se průvodu, který vedl od školky, přes park a autobusové nádraží zpět ke školce, kde byla sehrána i scénka se žebrákem. Martin se podělil se žebrákem o plášť, a coby skromný muž utekl před davem do husníku (vyzdobený domeček na zahradě MŠ). Zde ho prozradilo kejhání hus a děti tak svého rytíře opět našly. Celé představení zakončil Martin tím, že požehnal všem lidem a jako poselství rozprášíl za kopyty svého koně sníh. Celá akce se velmi vydařila, děti byly ohromené, viděly na vlastní oči hrdinu, kterého znaly do té doby jen z knih. Touto cestou bychom rády poděkovaly za úžasnou a profesionální spolupráci paní Romaně Šnejdové (Koně na Větrném vršku) a jejím dcerám, Barče a Daniele a samozřejmě i jejich koní-

kům. Bez jejich ochoty by to nebylo tak kouzelné atmosféry. Velké poděkování patří také Policii Větrník, která dohlédla na bezpečný přechod po hlavní komunikaci. Z celé akce si odnášíme nádherný pocit a již se těšíme na budoucí ročník.

Kolektiv MŠ



Vánoční příběh

Loni na podzim přijela na návštěvu dcera. Žije v Bratislavě. Do-provodil jsem ji na autobusové nádraží. Jela do Budějovic, pak rychlíkem do Lince a odtud vlakem do Bratislavy. Jízdenku s místenkou zakoupila předem.

U autobusu jsme hovořili s kamarádkou Slávkou. „Nevím, nevím,“ poznamenala, „budějovický rozhlas hlásil, že nastala sněhová kalamita a vlaky do Rakouska nejezdí!“

Dcera odjela do Budějovic a nastoupila do rychlíku na Linec. Nikdo nic nehlásil, ani tabule na nic neupozorňovaly. V Rybníku prošel vlakem průvodčí a český všem sdělil, že vlak dál nejezdí. Pro sněhovou kalamitu byla trať neprůjezdná.

Dcera měla jízdenku koupenou na internetu a věděla, že jí spoj odjede a změna jízdenky je možná jen v dopravní kanceláři. Přemýšlela, co bude dělat.

Do vagonu přišli starší rakouští manželé a ptali se, kdo umí německy. Dcera se přihlásila. Prosili ji, aby šla s nimi do jejich vagonu, kde stará paní neustále pláče a telefonuje.

Ukázalo se, že se jedná o ukrajinskou babičku, která se třemi velkými ranci jela za dcerou do Švýcarska. Měla u sebe pouze ukrajinské hřivny.

Rakušané objednali taxi a vzali ji s sebou do Freistadtu na autobusové nádraží. Tam dcera požádala řidiče školního autobusu, aby je odvezl do Lince. Po zaplacení jízdného je skutečně dovezl na vlakové nádraží.

Zde dcera v dopravní kanceláři jednala s velice vstřícným a ochotným úředníkem. Opravdu jim pomohl. Dceři jízdenku přebukoval a Ukrajince vystavil novou jízdenku do Švýcarska a dokonce našel volnou místenku.

Když ji dcera dovedla na místo a usadila ve vlaku, zeptala se, komu pořád telefonuje.

„Volám svému popovi,“ odpověděla. „Říká mi, abych neztrácela víru, že se najdou dobří lidé, kteří mi pomůžou!“

- zd -

Střípky ze základy

Burza škol

10.10.2024 se žáci 9. ročníku zúčastnili akce Burza škol v Českém Krumlově. Účelem akce bylo seznámení se s prezentací, informacemi a reklamními materiály středních škol a učilišť, které zde probíhaly ve formě stánků, a pomoci žákům v rozhodování se, na jakou střední školu nebo učiliště zamířit. Děti měly dostatek času si vše prohlédnout a byly jim zodpovězeny všechny dotazy týkající se studia na dané škole.



Mgr. Martin Kubalák

Adaptační pobyt v Zátoni

Ve dnech 12.-13.9. proběhl tradiční adaptační pobyt žáků 6. tříd v Zátoni. Jako každý rok se pobytu zúčastnili i pracovníci ICOS z Českého Krumlova, kteří pracují s třídními kolektivy. Děti si i přes velmi deštivé počasí pobyt užily, kromě her je čekala například i péče o vlastní žaludek, mytí nádobí, povlékání postelí a úklid - prostě vše, co ke správnému adaptačnímu pobytu patří.



Ing. Blanka Pokorná

Výukové akce 4.A

Dne 19. září jsme navštívili výstavu a workshop prezentující základní vědy historické. Ponořili jsme se do pomocných věd historických a vše možné jsme si vyzkoušeli na akci NUDA V ARCHIVU u jednotlivých stanovišť. Takže už víme, co je např. METROLOGIE (píď, sáh, loket, palec...).



Dne 24.9.2024 jsme s dětmi ze třídy navštívili zámeckou věž v Českém Krumlově a pana medvědáře a naše 3 medvědy. Nejprve jsme si vyslechli přednášku o medvědech. Povíдали jsme si s panem Černým o jeho péči o medvědy. Doprovázel nás také stážista z Nigérie - Emanuel. Cestou jsme si tedy stihli procvičit i několik anglických slovíček. Následně jsme se vydali na zámeckou věž, podívali jsme se z ní na všechny světové strany a prošli muzeum, které se váže k historii Českého Krumlova.



Dne 23.10.2024 jsme se vydali do Jihočeského muzea v Českých Budějovicích. Chtěli jsme si prověřit a upevnit informace ohledně živé a neživé přírody, takže nejvyšší patro muzea bylo naše.

Mgr. Ivana Temiaková

Den otevřených dveří

Dne 11.10.2024 žáci třetích a čtvrtých tříd navštívili SOŠ veterinární, mechanizační a zahradnickou v Českých Budějovicích - akce den otevřených dveří.

Po celém areálu nás prováděli zkušení studenti této školy. Viděli jsme odborné učebny, výstavu ovoce, dozvěděli jsme se něco o včelařství.

Prohlédli jsme si zemědělskou techniku a zkusili jsme si trenažér na traktor. Viděli jsme zvířátka na statku a péči o ně, skleníky, zahrady, odborné učebny, truhlárnu, kovárnu, svařovnu, 3D tiskárny i laboratoře včetně pitevny. Na vlastní oči jsme spatřili hovězí i vepřové srdce.



Mgr. Miroslava Mrázová

Na služebně Policie ČR

Prima den si užili žáci z 2.A na služebně Policie ČR ve Větrní.

Svezli jsme se v autě, dali se spoutat, vyzkoušeli jsme neprůstřelnou vestu a helmu aj.... Pomocí krátkého přiběhu jsme si zopakovali důležité dopravní značky a pravidla pro chodce. Velmi se nám líbily bezpečnostní kamery. Děkujeme i za občerstvení - bonbóny a sušenky. Děkujeme panu Jaroslavu Vaněčkovi, který pro nás program připravil.

Mgr. Jana Jakešová



Planeta Země

Ve středu 11.9.2024 se 50 žáků 2. stupně zúčastnilo zeměpisného projektu Planeta Země v kině Český Krumlov. Letošní pořad byl věnován Chile.

Výtvarný podzim v Boudě

Ve středu 9.10. prvňáčci vyrazili na akci Výtvarný podzim v Boudě. Malovali na plátno, skládali origami, malovali na kamínky, vyráběli ozdoby z filcu a stavěli konstrukce z párátek a hrášku. Moc jsme si naši první vyráběcí akci užili.

Mgr. Hana Batíková



Vzdělání a řemeslo 2024

V pátek 8.11.2024 se zúčastnili žáci osmých a deváté třídy tradiční akce v Českých Budějovicích Vzdělání a řemeslo. Výstava zaměřená na prezentaci středních škol jim má do budoucna ulehčit výběr vhodné školy.

Žáci si podle svého zájmu procházeli jednotlivá stanoviště a brali si informační materiály. Také mohli pohovořit s jednotlivými zástupci středních škol.

Mgr. Renata Achatzyová

Divadelní představení

Třídy 3.A, 3.B a 4.B navštívily v Městském divadle v Českém Krumlově divadelní představení Včelí medvídky na motivy známé literární předlohy. Zajímavostí bylo, že zatímco pro televizi byla literární předloha zpracována jako loutkový film, divadelní zpracování bylo hrané živými herci. Objevily se v něm známé postavy oblíbené z televizních večerníčků Brumda, Čmelda, Pučmeloud a zazněly populární písničky. Divadelní představení se vyznačovalo kvalitním hereckým obsazením, bohatou scénografií a přineslo zajímavý a hodnotný divadelní zážitek všem dětským divákům.



Mgr. Václav Vysušil

Soutěže a olympiády

Logická olympiáda

Soutěže se zúčastnilo 46 žáků z druhého stupně. Soutěžící odpovídali v časovém limitu na logické otázky ze všech oborů lidské činnosti.

- Umístění: 1. Jan Agorovič - 9.A
2. Jan Reichardt - 9.A
3. Jan Fazekaš - 9.A

Přírodovědný klokan

Soutěže se zúčastnilo 49 žáků z 8. a 9. ročníků. Soutěžící odpovídali na 24 velice obtížných otázek z oblasti přírodopisu, zeměpisu, chemie a fyziky.

- Umístění: 1. Robert Dumka - 8.B
2. Jan Agorovič - 9.A
3. Eliška Švarcová - 9.A

Pythagoriáda

Školního kola matematické soutěže se zúčastnilo 32 žáků 6. - 9. ročníku. Za úkol měli vyřešit 15 obtížných příkladů.

- Umístění: 1. Vladimír Wagner - 6.B
1. Amélie Laštovková - 7.A
1. Natálie Opelková - 8.A
1. Jan Agorovič - 9.A

I-Bohr

Naše škola se zúčastnila soutěže IBOBR, která je cílena na bystředního žáka s pozitivním vztahem k technologiím (programování a logické uvažování). Klade si za cíl seznamovat žáky a jejich učitele s tím, co to jsou inforatické úlohy a problémy, a že informatika není totéž co ovládnání počítače. Soutěžící odpovídají na otázky z oblasti inforatického myšlení, algoritmizace, porozumění inforaticím, práce s daty, inforatických systémů a modelování, z oblasti digitálních technologií a společenských aspektů jejich použití.

- Umístění 1. stupeň: 1. Markéta Kyselová 4.A
2. Jana Placerová 4.A
3. Aleš Jelínek 4.A

- Umístění 2. stupeň: 1. Vojtěch Bohdal 7.A
2. Jaroslav Svoboda 7.A
3. Michal Čep 7.A

WocaBee šampionát

V říjnu se naše škola zapojila do celostátní soutěže Jazykový WocaBee šampionát. Šestý ročník soutěže v učení cizích jazyků se koná pod záštitou MŠMT. Po skvělém výkonu v okresním kole se našim žákům třídy 4.A podařilo získat 10. místo v krajském kole.

Strašidla na Českokrumlovsku

je soutěž, kterou vyhlásila Městská knihovna v Českém Krumlově. Mezi vítězi byli i tito naši žáci, ve výtvarné soutěži Karolína Hokrová, Kryštof Rada a Nataša Kotlářová, v literární soutěži Jaroslav Vaněček.

Sport

Florbal

Dne 21.11.2024 se hoši z 8. a 9. tříd zúčastnili okresního kola ve florbalu, které se pořádalo v Kaplici. Ve dvou sedmičlenných skupinách se bojovalo o postup mezi nejlepší čtyři, kam se sice hochům postoupit nepodařilo, nicméně jejich předvedená hra rozhodně ostudu nedělala a celkový pocit z ní byl jistě obstojný. Jak se říká, není důležité vždy vyhrát, ale zúčastnit se.



Mgr. Martin Kubalák

V sobotu 23.11.2024 žáci z atletického kroužku ve složení Bára Gendráčková, Karla Hlásenská, Markéta Kyselová, Aneta Hečková, Matěj Beneš a Gabriel Florián reprezentovali naši školu na atletických závodech v Českých Budějovicích. Pod vedením trenérky Lenky Bednářové a Petry Huňáčkové získali nejen nové zkušenosti, ale také několik medailí. Jejich úsilí dosahovat co nejlepší výsledků podpoří jistě i nové dresy, na které přispělo Město Větrník.



- 2.12. Rozsvěcení stromečku
- 3.12. Vánoční jarmark
- 5.12. Mikuláš ve škole
- 9.12. Mikulášská laťka
- 20.12. Besídky ve třídách

- 2.12.2024 - 6.1.2025 Betlém v Lužné
- 6.1.2025 Tříkrálový výstup na Větrník

Marie Vysušilová

Klub seniorů s tradicí

Stalo se tradicí, že se každoročně setkáváme na společném obědě a tentokrát opět ve Slavii na Svatomartinské huse, která opětovně neměla chybu.

Tradiční je pro nás i pečení perníčků a náš úspěch v pečení je potvrzen i účastí dětiček z místní mateřské školy, které byly opravdu skvělé a v doprovodu svých učitelek se plně zapojily do výroby laskominek.

Tradiční je i uspořádání výstav a nyní to je opětovně Zimní a Vánoční výstava, která po uzávěrce tohoto čísla Větrníku bude již minulostí. Nyní se zdá, že entuziasmus vystavovatelů neochabuje a můžeme se opět těšit na výrobky z rukou našich šikovných spoluobčanů.

Ne vždy se vše podaří.

V listopadu jsme měli plánovanou besedu s Milanem Soukupem, známějším spíše svou trampskou přezdívkou Čikles, ale někdy i přes velkou snahu je příroda mocnější.

Podobně jsme dopadli i s plánovanou besedou na téma bylinky s paní Vališovou, která se neuskutečnila z důvodů jiného pracovního nasazení.

Neuskuteční se ani naše zdokonalování tanců, které není možné pro současné pracovní vytížení tanečního mistra.

Naší snahou je, aby se ve spolupráci s organizací ICOS podařilo najít vhodné náhradní termíny.

A další naše plány?

Samozřejmostí je pro naše členy i účast na všech akcích v období adventu.

19.12.2024 navštívíme naše spoluobčany v Domech pro seniory v Kaplici, Horní Plané a Českém Krumlově.

Masopust se bude tentokrát konat 1.3.2025 a to je pro nás organizátory právě čas na zintenzivnění přípravy na tradiční masopustní rej v našem městě.

Přeji všem spoluobčanům především zdraví, štěstí a pohodu nejen o adventu a Vánocích, ale i do celého příštího roku 2025.

Jiřina Kozáková



Klub seniorů a kultura

Nejdříve v tomto období jsme navštívili setkání heligonek ve Chvalšínách a následně i v Kájově.

Dne 26.9.2024 se většina členů klubu zúčastnila krajského setkání seniorů v Českých Budějovicích. Skvěle připravená akce s výborným programem a celková výborná atmosféra přispěly k našemu nadšení z těchto setkávání.

Jiřina Kozáková



Klub seniorů a sport

Dle našeho plánu jsme 15.9.2024 absolvovali soutěž Sportovní liga seniorů pořádanou v Českém Krumlově. Naše 4 družstva si jako vždy vedla zdatně a jednotlivci zvítězili ve dvou disciplínách, za které jsme obdrželi 2 poháry vítězů a tyto trofeje jsou uloženy v naší klubovně.

S jídlem a vítězstvími roste chuť, a tak naše 2 družstva odjela na stejnou soutěž, ale tentokrát do Prachatic. Úspěchy se sice můžeme pouze potěšit, protože v soutěži byli hodnoceni pouze senioři z okresu Prachatice. Nicméně nejenom vítězstvími je korunováno naše životní putování. Život i naše sportování jde stále dál.

Jiřina Kozáková



Příkladný mladý sportovec

Už jako mladý chlapec se Jakub Pfeferle upsal lehké atletice. Převažují u něj dvě parádní disciplíny - skok vysoký a hod oštěpem. Ve skoku do výšky se se 173 cm dostal do dorosteneckých krajských tabulek. Když vzal do ruky oštěp, bylo jasné, co bude jeho disciplínou číslo jedna. V žákovském věku házel 40 metrů. Po přechodu do dorostu dosáhl výkonu 46,81 m. V juniorském věku začal házet oštěpem pro dospělé, který váží již 800 gramů. I s ním se mu podařilo hodit více než 46 metrů. V juniorské kategorii je na druhém místě v kraji. Kubovi přejeme další sportovní úspěchy a zdárné zvládnutí studia na VŠTE v Českých Budějovicích.

Bohuslav Šesták

Jakub začínal ve školním atletickém kroužku pod vedením Bohouše Šestáka. Na snímku mají Jakubovy medaile děti z letošního kroužku, který vedou Petra Huňáčková a Lenka Bednářová.



SK VĚTRNÍ

- po více než 20 letech máme opět všechny kategorie. (mini přípravek, mladší přípravek, starší přípravek, mladší žáci, starší žáci, dorost, muži)
- po podzimní části sezony jsou muži v okresním přeboru mužů na 1. místě tabulky, dorost (Wedos OP) na krásném 7. místě, starší žáci (FRONIUS OP) na 3. místě, mladší žáci (PERAGRO OP)



něco málo z klubu

na 5. místě, týmy starší přípravy (SELECT OP) a mladší přípravy (TORDES OP) zvítězily skoro v polovině zápasů a mini přípravek se zúčastnila několika turnajů.

- plánovaná rekonstrukce tréninkového hřiště je přesunuta na jaro 2025, pokud se podaří prodloužit termín realizace na JČK.
- 23.11.2024 ve spolupráci Sážíme stromy z.ú. proběhla výsadba 10 švestek a 10 buků. Smyslem je jednak zpevnění svahu nad fotbalovým hřištěm a zlepšení schopnosti půdy zadržovat vodu.
- v zimním období se fotbalisté mladší a starší přípravy účastní zimního turnaje ve sportovní hale v Českém Krumlově.
- mladší žáci se zúčastní zimního turnaje na ÚMT v Plané u Českých Budějovic.

Všem fotbalistům děkuji za jejich sportovní nasazení, trenérům za jejich čas a trpělivost při přípravách a divákům za jejich účast a podporu při zápasech.

Městu Větrník děkuji za finanční podporu.

Přeji všem šťastné a veselé vánoční svátky a hodně zdraví do nového roku.

Roman Červíček

AKCE VE VĚTŘNÍ

Ieden - březen 2025

4.1.2025

Pantera Větrní

Pantera Větrní

- Kozlíci Prachatice

Hostinec U Tří Lišek Větrní

6.1.2025

ZŠ a MŠ Větrní

Tříkrálový výšlap na Větrník

sraz v parku u MěÚ Větrní

15.1.2025

od 18.00 hod.

Restaurace Slávie

a **Klub seniorů Města Větrní**

Tanečky pro seniory

Restaurace Slávie Větrní

v průběhu ledna 2025

Klub seniorů Města Větrní

Beseda

s **Mgr. Martinem Jakabem**

Klubovna seniorů Větrní

22.1.2025

od 18.00 hod.

Město Větrní - knihovna

Mgr. Jindřich Špínar

Gallistlova Vlastivěda

aneb Českokrumlovsko

na počátku 20.století

zasedací místnost Větrní

25.1.2025

Pantera Větrní

Pantera Větrní

- **AQ Sparta Velešín**

Hostinec U Tří Lišek Větrní

v průběhu února 2025

Klub seniorů Města Větrní

Beseda

Bylinky s paní Lucií Vališovou

Klubovna seniorů Větrní

v průběhu února

ZŠ a MŠ Větrní

DESKOVKY - zahraj si hru

ZŠ a MŠ Větrní

8.2.2025

Pantera Větrní

Pantera Větrní - T.U.P.Ý.

Vltava České Budějovice

Hostinec U Tří Lišek Větrní

12.2.2025

od 18.00 hod.

Město Větrní - knihovna

PhDr. Lenka Veselá

Knihy na dvoře Rožmberků

zasedací místnost Větrní

12.2.2025

od 18.00 hod.

Restaurace Slávie

a **Klub seniorů Města Větrní**

Tanečky pro seniory

Restaurace Slávie Větrní

26.2.2025

od 18.00 hod.

Město Větrní - knihovna

Jiří Šneider

Bangladéš, zas a znovu,

pokaždé jinak

zasedací místnost Větrní

1.3.2025

Restaurace Slávie

Vepřové hody

Restaurace Slávie

1.3.2025

Větrňenský masopust 2025

Větrní

1.3.2025

Pantera Větrní

Pantera Větrní

- **Střelci Český Krumlov**

Hostinec U Tří Lišek Větrní

8.3.2025

Pantera Větrní

Pantera Větrní

- **Vlčáci České Budějovice**

Hostinec U Tří Lišek Větrní

19.3.2025

od 18.00 hod.

Město Větrní - knihovna

Mgr. Martin Nechvíle

Po stopách archeologických

památek - Novohradsko

- **1. část**

zasedací místnost Větrní

22.3.2025

Pantera Větrní

Pantera Větrní

- **Sněženky a Machři**

Hořice na Šumavě

Hostinec U Tří Lišek Větrní

12.3.2025

od 18.00 hod.

Restaurace Slávie

a **Klub seniorů Města Větrní**

Tanečky pro seniory

Restaurace Slávie Větrní

18.3.2025

ZŠ a MŠ Větrní

Stezka školou

ZŠ a MŠ Větrní

26.3.2025

od 18.00 hod.

Město Větrní - knihovna

Vláda Hošek

Ze Šumavy do Himaláje

zasedací místnost Větrní



Volejbal

Dne 16.11.2024 proběhl v tělocvičně Základní školy ve Větrní druhý ročník volejbalového turnaje smíšených družstev. Po loňské obnovené premiéře se ujal název Putovní pohár města Větrní. Vzhledem k vydařenému prvnímu ročníku se letos do turnaje přihlásilo hned šest týmů. Byli to staří známí Větrní A, Větrní B, Frymburk, Planá u Českých Budějovic a k těmto se letos připojily týmy z Veselí nad Lužnicí a druhý tým z Plané u Českých Budějovic. Vzhledem k velkému počtu účastníků musel být změněn i formát turnaje, kdy nehrál každý s každým, ale stejně jako na velkých akcích byly vytvořeny dvě skupiny a pak se hrálo vyřazovacím způsobem. Tento formát způsobil, že obhájce loňského vítězství tým Větrní A po velkém boji vypadl v semifinále a k obhajobě titulu tak nedošlo. V souboji o třetí místo už nezaváhal, a tak i letos dosáhl úspěchu v podobě umístění na stupních vítězů. Do finále se probjoval Frymburk a nový tým z Plané u Českých Budějovic. Z vítězství se po nervy drásajícím boji radoval tým z Plané, o jehož vítězství nakonec rozhodl jediný míč. Pro všechny hráče však radost ze hry byla víc než výsledek turnaje. Nezbývá, než pogratulovat vítězům a

poděkovat sponzorům: Městu Větrní a firmám COOP Jednota Kaplice a Foten s.r.o. za skvělé ceny. Doufáme, že všichni zúčastnění s napětím vyhlíží další, již třetí ročník.

Volejbalisté z Větrní

